
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до мешканців 
територіальних громад сіл, селищ, міст області, сільських, селищних, 
міських голів територіальних громад області щодо збереження миру, 

консолідації українського суспільства та зміцнення його стійкості 

З  метою  збереження  миру,  консолідації  українського  суспільства  та 
зміцнення  його  стійкості,  керуючись  статтею 43 Закону  України  «Про 
місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Схвалити  текст  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до 
мешканців  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області,  сільських, 
селищних,  міських  голів  територіальних  громад  області  щодо  збереження 
миру,  консолідації  українського  суспільства  та  зміцнення  його  стійкості 
(додається). 

2. Надіслати вказане звернення до сільських, селищних, міських голів 
територіальних громад області.

Проєкт рішення підготовлено та
внесено депутатською фракцією
«СЛУГА НАРОДУ»



Додаток 
до рішення обласної ради 
від _________  2022 року
№ _________  - VIII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до мешканців територіальних громад сіл, 

селищ, міст області, сільських, селищних, міських голів територіальних 
громад області щодо збереження миру, консолідації українського суспільства 

та зміцнення його стійкості 

Із  часів  свого  заснування  Одеська  область  була  мирним, 
багатонаціональним  та  спокійним  регіоном,  осередком  взаємоповаги  та 
громадянської злагоди.

Водночас її  центр — Одеса — це місто бойової слави, Місто-Герой. Цей 
високий статус здобули наші пращури і він переконливо доводить: тут ніколи не 
здавалися.

І сьогодні, коли ми знову складаємо іспит на єдність та патріотизм, кожен із 
нас має усвідомити свою власну відповідальність за майбутнє нашого регіону та 
нашої Держави.

Одеська  область  — це  невід’ємна  частина  єдиної  суверенної  незалежної 
України. І ми маємо зробити все від нас залежне, щоб кожна спроба похитнути 
наші цінності й прагнення була приречена. 

Ми,  депутати  Одеської  обласної  ради,  закликаємо  всіх  жителів  регіону 
зберігати  моральну  стійкість  та  здоровий  глузд.  Наш  страх  —  це  інструмент 
ворога і ми не маємо права вкладати його в руки тим, хто хоче порушити мир на 
нашій землі. 

Закликаємо всі політичні сили до єдності, консолідації зусиль, щоб спільно 
протистояти зовнішньому тиску і не розхитувати політичну ситуацію всередині 
країни. 

Звертаємося  до  жителів  нашого  регіону  і  всіх  українців  із  закликом  не 
поширювати панічні  настрої  та  чутки,  не  піддаватися  на  інформаційно-панічні 
атаки.  Наш спокій допомагає  владі,  дипломатам і  силовикам гідно виконувати 
свою роботу із захисту держави та українців. 

Вірте в нашу армію, у наших дипломатів, які мають достатньо сил і засобів, 
а також відповідний досвід, щоб відстояти нашу державу.

Ми  просимо  всіх,  хто  має  таку  можливість,  підтримати  загони 
територіальної  оборони,  максимально  сприяти  їхній  розбудові.  Водночас 
громадяни  мають  продовжувати  працювати,  не  змінювати  звичайний  спосіб 
життя — це забезпечить нормальну економічну діяльність. 

Пам’ятаймо,  що  в  єдності  наша  сила!  Разом  ми  переможемо  будь-якого 
ворога — і зовнішнього, і внутрішнього. 

Окрім  потужного  військового  арсеналу,  наша  зброя  —  це  єдність, 
згуртованість  та  відданість  українській  землі,  де  ми  народилися  та  живемо, 
виховуємо  дітей  та  будуємо  вільне  майбутнє.  І  сьогодні  наш  обов’язок  — 
захистити це майбутнє. Захистити мир в Одеській області, у нашому спільному 
домі — Україні.



Пояснювальна записка до проєкту рішення Одеської обласної ради
«Про звернення депутатів Одеської обласної ради до мешканців 

територіальних громад сіл, селищ, міст області, сільських, селищних, 
міських голів територіальних громад області щодо збереження миру, 
консолідації українського суспільства та зміцнення його стійкості»

Зараз  на  кордонах  України  склалася  дуже  напружена  ситуація. 
Сьогодні  вітчизняний  інформаційний  простір  зазнає  безпрецедентного 
впливу.  Україна  зіткнулася  зі  спробами  системного  нагнітання  паніки, 
поширенням фейкової інформації та викривленням реального стану речей.

Одеська  область  —  це  невід’ємна  частина  єдиної  суверенної 
незалежної  України.  І  ми маємо зробити  все  від  нас  залежне,  щоб кожна 
спроба похитнути наші цінності й прагнення була приречена. 

Наразі стабільність і спокій у нашій країні залежать не лише від влади, 
а й від зважених дій кожного українця. Всім нам варто зберігати спокій та 
холодний розум,  не  піддаватися  на  провокації.  Паніка  й  дестабілізація  не 
грають на користь Україні. Наша влада докладає максимум зусиль для того, 
щоб  врегулювати  ситуацію  дипломатичним  шляхом.  Нас  підтримує 
міжнародна спільнота. 

Ми всі  маємо  мислити  критично  і  перевіряти  будь-яку  інформацію; 
керуватись даними офіційних джерел, а не анонімних; навчитися відрізняти 
правду від фейків. І не забувати – сила України в єдності кожного з нас. 


